

HOUSE OF STRAUSS

ДОМ ШТРАУСА – МУЛЬТИМЕДИЙНЫЙ МУЗЕЙ «КОРОЛЯ ВАЛЬ-CA» В БЫВШЕМ КАЗИНО ZÖGERNITZ В 19 РАЙОНЕ ВЕНЫ. ЗДЕСЬ, В ЗАЛЕ ШТРАУСА, МНОГО ЛЕТ НАЗАД ВЫСТУПАЛ САМ АВТОР ЗНАМЕНИТОГО ВАЛЬСА «НА ПРЕКРАСНОМ ГОЛУБОМ ДУНАЕ».





оганн Штраус-сын – такая же звезда, как и его соотечественник Вольфганг Амадей Моцарт. Весь мир знает его вальс «На прекрасном голубом Дунае», который был написан в 1867 году и звучит на каждом новогоднем концерте Венского филармонического оркестра, собирающего многомиллионную аудиторию в 90 странах.

В конце октября 2023 года в 19 районе Вены свои двери распахнул новый большой музей – House of Strauss. Здесь также регулярно проводятся концерты классической музыки и работает ресторан с изысканной кухней.

МУЛЬТИСЕНСОРНЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ НА 2 000 KB. М

Попадая в Дом Штрауса, посетители погружаются в

мир венской развлекательной культуры XIX века. Здесь представлены сцены из бальных и концертных залов, а также рассказываются истории того времени. Специальное приложение, работающее на нескольких языках, проведет гостей по всем залам выставки. К озвучиванию аудиогида был привлечен Томас Штраус – прапрапраправнук Иоганна Штрауса-отца.

Мультимедийная презентация с акустическими и анимированными визуальными эффектами, светодиодные стены и скульптуры в качестве проекционных поверхностей позволяют ощутить дух того времени всеми органами чувств. При этом посетители могут примерить на себя роль исполнителя оперетты или дирижера за цифровым пультом.

В зале на первом этаже, Октагоне, представлена история легендарного вальса Штрауса-сына «На прекрасном голубом Дунае», который считается неофициальным гимном Вены и Австрии. Кстати, сегодня венский вальс – и музыка, и танец – олицетворяет венский образ жизни и является объектом культурного наследия ЮНЕСКО.





Это особенное место давно связано с именитым семейством. Бывшее казино Zögernitz, где сейчас располагается музей, было открыто в 1837 году Штраусом-отцом и служило местом встреч венского общества. Летом 1850 года Штраус-сын организовал здесь народный праздник с балом, впечатляющей иллюминацией и фейерверком. Он даже сочинил специально для этого события вальс «Johannis-Käferln» (так на венском диалекте называют светлячков). С 1880 года в роскошном Зале Штрауса много раз выступали братья Иоганн и Эдуард Штраусы.

Сейчас этот недавно отреставрированный зал площадью 350 кв. метров с хрустальными люстрами и фресками

на потолке напоминает о блестящих балах и концертах прошлого. А благодаря новейшим технологиям Иоганн Штраус виртуально исполняет свои произведения на большой сцене. Здесь также можно посмотреть фильм, рассказывающий об истории династии Штраусов.

ЭКСПЕРТЫ ПО ШТРАУСАМ

В House of Strauss задействованы ведущие мировые эксперты по истории этой династии, а также Венский институт исследования творчества Штраусов. Его возглавляет представитель рода, Эдуард Штраус – праправнучатый племянник Иоганна Штрауса-сына и отец вышеупомянутого Томаса Штрауса, записавшего аудиогид для музея.

Хельмут Райхенауэр – один из лучших экспертов по Штра-





1190 Wien

Время работы:

вторник – воскресенье –

с 10 до 18,

праздничные дни – с 10 до 17

www.houseofstrauss.at

усам. В распоряжении музея – и экспонаты из его коллекции (она считается самой большой в мире коллекцией предметов, связанных со Штраусом!), и его обширные знания.

Дом Штрауса – это еще и учебный центр: здесь проходят Венские мастер-классы, на которых обучаются молодые музыкальные таланты со всего мира.

По материалам www.wien.info *Фото:* © *House of Strauss*







КЛУБ СПОРТИВНЫХ ТАНЦЕВ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

под руководством профессионального тренера Натальи Чемодуровой и восьмикратных чемпионов Австрии

Просим обращаться по тел.: **0699 1 720 32 82** e-mail: **anna-ludwig@gmx.at**